



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

від 03 січня 2024 року №2

*Про укладання тимчасового
договору на перевезення
пасажирів в м. Збараж*

Керуючись підпунктом 12 пункту «а» частини першої статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до вимог Закону України «Про автомобільний транспорт», пункту 55 постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 року № 1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», постанови Кабінету Міністрів України від 18.02.1997 року № 176 «Про затвердження Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту», у зв'язку із закінченням терміну дії договору від 02 жовтня 2020 року № 13 на перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування на автобусному маршруті «м-н Кармелюка-центр-Збараж», враховуючи заяву фізичної особи-підприємця ЗВАРИЧА Андрія Мирославовича щодо призначення його тимчасовим перевізником пасажирів автомобільним транспортом загального користування на автобусному маршруті «м-н Кармелюка-Центр-Збараж», з метою недопущення припинення обслуговування пасажирів на вищезазначеному автобусному маршруті, виконавчий комітет Збаразької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Дозволити фізичній особі – підприємцю ЗВАРИЧУ Андрію Мирославовичу тимчасово здійснювати перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування на автобусному маршруті «м-н Кармелюка-Центр-Збараж».

2. Укласти тимчасовий договір про організацію перевезень пасажирів автомобільним транспортом загального користування на автобусному маршруті

“м-н Кармелюка-Центр-Збараж” з перевізником фізичною особою-підприємцем Зваричем А. М. терміном на 3 (три) місяці (додається).

3. Управлінню регіонального розвитку Збаразької міської ради підготувати тимчасовий договір на перевезення пасажирів автомобільним транспортом загального користування на вищезазначеному автобусному маршруті з урахуванням вимог чинних законодавчих та нормативно-правових актів у сфері пасажирських перевезень.

4. Зобов'язати Збаразького міського голову підписати тимчасовий договір на організацію перевезень пасажирів з ФОП Зваричем Андрієм Мирославовичем.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління регіонального розвитку Збаразької міської ради Берекету Галину Володимирівну.

Збаразький міський голова

Р.С. ПОЛКРОВСЬКИЙ